

HAITONG BANK, S.A.

Capital Social: €871.277.660,00

Sede: Rua Alexandre Herculano, 38, 1269-180 Lisboa

Matrícula na Conservatória do Registo Comercial de Lisboa

e Pessoa Coletiva n.º 501 385 932

O Haitong Bank, S.A. informa sobre ação de rating por parte da Standard & Poor's

O Haitong Bank, S.A. ("Haitong Bank") informa que a 19 de fevereiro de 2025, a Standard & Poor's ("S&P") colocou a notação de crédito "BB" de longo prazo atribuída ao Haitong Bank em "CreditWatch", com implicações positivas, e afirmou a notação de crédito de curto prazo do Banco em "B".

A S&P transmitiu a expetativa de decidir sobre a colocação em "CreditWatch" aquando da execução da fusão entre a Haitong Securities Co. Ltd. e a Guotai Junan Securities Co. Ltd., que a S&P acredita vir a efetivar-se nos próximos três meses.

O Haitong Bank deverá continuar a ter uma importância estratégica para o grupo resultante da fusão, que teria um perfil de crédito de grupo sem suporte mais forte do que o da Haitong Securities Co. Ltd. após a fusão, o que se traduz numa maior probabilidade de suporte de grupo ao Haitong Bank. A S&P acredita que a qualidade creditícia da Haitong Securities seria equivalente à da Guotai Junan Securities Co. Ltd. caso a fusão fosse concluída com sucesso.

Lisboa, 20 de fevereiro de 2025

HAITONG BANK, S.A.